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صفحه‌آرا: علی حسنی

سردار جلالی: واحد HSED در اتاق اصناف ایران تشکیل شود
سردار جلالی، رئیس سازمان پدافند غیرعامل کشور در نشست مشترک با اتاق اصناف ایران گفت: با افزودن 
پیوست پدافند غیرعامل، واحد جدیدی تحت عنوان HSED )سلامت، ایمنی، محیط‌زیست و دفاع غیرعامل( 
در اتاق اصناف ایران و شهرستان‌ها تشکیل شود تا پایش تهدیدات به‌صورت یکپارچه صورت گیرد./ تسنیم

آمریکا و اسرائیل توان آسیب‌زدن به جمهوری اسلامی را ندارند
آیت‌الله عبدالله جوادی آملی از مراجع تقلید با دعا برای حفظ نظام‌اسلامی گفت: نه آمریکا و نه رژیم صهیونیستی 
توان آسیب‌زدن به نظام جمهوری اسلامی و این مسیر را ندارند. ان‌شاءالله نظام مقدس جمهوری اسلامی، صحیح 

و سالم به‌دست صاحب اصلی آن، حضرت ولی‌عصر )عج( برسد. / ایرنا

حامی اغتشاش؛ سرکوبگر اعتراض
 رئیس‌جمهور و مسئولان آمریکا   در حالی  حامی اغتشاشگران ایران  شده‌اند که  معترضان آمریکایی را به‌شدت تهدید و سرکوب می‌کنند

تکرار تناقض آمریکایی 

وضعیت در شهر مینیاپولیس آمریکا به‌شدت 

امنیتی است. کشته شدن دومین شهروند در گزارش1
شهر مینیاپولیس در ایالت مینه‌سوتا به نام 
»الکس پرتی« به‌دست مأموران فدرال اداره مهاجرت، موج 
تازه‌ای از خشم و اعتراض در این شهر و سراسر آمریکا را 
به‌دنبال داشته است. مأموران فدرال 2 روز پیش، الکس پرتی 
را هنگام درگیری در یک جاده یخ‌زده به ضرب گلوله کشتند. 

این حادثه در حالی رخ داد که کمتر از 3هفته پیش نیز یک 
مأمور مهاجرت، زنی ۳۷ساله به نام »رنه نیکول گود« که پرستار 
بخش مراقبت‌های ویژه بود را به ضرب گلوله از پای درآورد. با 
این حال، ترامپ از در توجیه کشتار مردم در آمریکا وارد شده 
و عملکرد سیستم سرکوب را ستوده است. این در حالی است 
که رئیس‌جمهور آمریکا نسبت به تحولات ایران مداخله‌جویانه 

رفتار می‌کند و مدعی کمک به آزادیخواهان است.

رویکرد متناقض به حضور مردم در خیابان‌ها 

رویکرد متناقض به عملکرد نهادهای امنیتی و انتظامی

رویکرد متناقض درباره کف خیابان 

برای ایران؛ کمک در راه است 
  به معترضان ایرانی می‌گویم به اعتراضات 
خود ادامه دهید؛ کمک در راه است تا به 

شما برسد.
  ایران را دوباره بزرگ می‌کنیم.

برای ایران؛ کورکورانه شلیک می‌کنند 
  آنها در خیابان‌ها به‌طور کورکورانه به 

مردم شلیک می‌کردند.
  تمام دیدارها با مقام‌های ایرانی را تا 
زمانی که کشتار بی‌معنای معترضان 

متوقف نشود، لغو کرده‌ام.
  اگر جمهوری اسامی به معترضان 
مسالمت‌جو شلیک کند، ایالات متحده 

برای نجات مردم اقدام خواهد کرد.

برای ایران؛‌ استفاده از سیاست چماق 
  ما ایران را زیرنظر داریم. ما یک 
 ناوگان نظامی بزرگ به آن سمت روانه 

کرده‌ایم. 
  شاید هم نیازی به استفاده 
 از این ناوگان بزرگ نشد؛ حالا 

خواهیم دید. 
  ایران از روی زمین محو خواهد 

شد. 

برای آمریکا؛ 12هزار مجرم خشن 
  ۱۲ هزار مجرم خارجی غیرقانونی که 
بسیاری از آنها خشن بودند، دستگیر و از 

مینه‌سوتا خارج شده‌اند.
  اگر هنوز آنجا بودند، اوضاع بسیار بدتر از 

چیزی بود که امروز می‌بینید. 

برای آمریکا؛ مزاحم مامورین وطن‌پرست 
نشوید 

  بگذارید مأموران وطن‌دوست مهاجرت 
کارشان را انجام دهند. 

  افسر پلیسی که به یک زن در ایالت 
مینه‌سوتا شلیک کرد، در حال دفاع از خود 

بود.
  باید از افسران مجری قانون، حمایت و از 

آنها محافظت کنیم.

برای آمریکا؛ تصمیم برای اقدام نظامی بیشتر 
  اگر مقام‌های مینه‌سوتا برای متوقف کردن 
آشوبگران حرفه‌ای اقدامی نکنند، قانون 
»سرکوب شورش« را به اجرا خواهند گذاشت.

  بودجه نظامی آمریکا در سال آینده باید 
یک تریلیون و ۵۰۰ میلیارد دلار و نه فقط یک 

تریلیون دلار باشد.
  این مسئله به ما امکان می‌دهد یک ارتش 
ایده‌آل بسازیم و امنیت ما را در برابر هر 

دشمنی تضمین می‌کند .

درباره قانون »سرکوب شورش« 
چه زمانی تصویب شد؟

سال 1807
این قانون چه می‌گوید؟

اگر رئیس‌جمهور آمریکا تشخیص دهد، گروه‌ها یا افرادی به‌صورت غیرقانونی علیه دولت اقدام کرده‌اند و اجرای 
قانون از طریق مراجع قضایی و پلیس به‌طور معمول امکان‌پذیر نیست، نیروهای نظامی را وارد عمل کنند.

آمریکا

ایران

ترامپ:
اگر مسئولان 

مینه‌سوتا جلوی 
اغتشاشات را نگیرند، 

از قانون شورش 
استفاده می‌کنم.

ترامپ:
معترضان ایران 
صلح‌جو هستند!

آمریکا

ایران

رئیس پلیس آمریکا در 
فلوریدا:

اگر به طرف ما سنگ پرتاب 
کنی، به خانواده‌ات اطلاع 

خواهیم داد لاشه‌ات را کجا 
پیدا کنند.

گری پترز، سناتور آمریکایی: 
ما سرکوب توسط نیروهای 

امنیتی ایران را محکوم 
می‌کنیم.

آمریکا

ایران

ترامپ:
مرد معترضی که 

پلیس فدرال آمریکا 
او را کشت، اسلحه و 

2خشاب کامل داشت.

ترامپ:
آمریکا آماده است 

اگر ایران معترضان را 
بکشد، وارد عمل شود.

آمریکا

ایران

کریستی نوئم، وزیر امنیت داخلی آمریکا:
 جوان معترضی که به‌ دست مأموران 

اداره مهاجرت کشته شد، تروریست بود. 
هیچ معترض صلح‌طلبی نمی‌شناسم 

که به‌جای تابلو با تفنگ و مهمات بیرون 
بیاید.

کیث بسنت، وزیر خزانه‌داری آمریکا: 
در حال تحریم رهبران کلیدی ایران 
هستیم که در سرکوب مردم ایران 

دخیل بودند.

آمریکا

ایران

ونس، معاون ترامپ:
برنامه ما خیلی ساده 

است: اگر به یک افسر 
حمله کنید، ما هر کاری 

که لازم باشد انجام 
می‌دهیم.

ونس، معاون ترامپ:
ما قطعا از هر کسی که در 

اعتراضات ایران شرکت 
می‌کند، حمایت می‌کنیم.

آمریکا

ایران

ترامپ: 
آشوبگران مینه‌سوتا 

به‌شدت آموزش 
دیده‌اند و شبیه 
دیوانه‌ها رفتار 

می‌کنند.

ترامپ:
مردم ایران به 

اعتراضات ادامه دهند، 
کمک در راه است.

آمریکا

ایران

لیندزی گراهام، سناتور 
جمهوری‌خواه آمریکا 

خطاب به آشوبگران در 
ایران:

شجاعت و عزم‌تان مورد 
توجه همه قرار گرفته است.

گری پترز، سناتور آمریکایی: 
ما سرکوب توسط نیروهای 

امنیتی ایران را محکوم 
می‌کنیم.

نمونه‌کار آزادی‌های آمریکایی

مکس بلومنتال: آمریکا اعتراضات ایران را به خشونت کشاند

یادتان هست وقتی در اواخر خردادماه امسال جنگ ایران و 
اسرائیل به نقاط اوج خود رسیده بود، مردم از ترس جانشان از 

شهرها خارج می‌شدند و نگران جان عزیزانشان بودند؟ 
حتما یادتان می‌آید که چه کسانی از این تجاوز حمایت کردند. 
همانطور که عقده‌گشای خاندان پهلوی از آن جنگ و بلوا 
حمایت کرد و از عاملان ترس و اضطراب ملت در آن برهه بود، 
این روزها بار دیگر او و ایادی‌اش در فضای رسانه‌ای خارج از 
کشور بدون بروز اندکی شرافت و غیرت ملی از حمله خارجی 

حمایت می‌کنند.
یزدان شهدایی، فعال سیاسی اپوزیسیون و مشاور رضا پهلوی 
در مصاحبه‌اش با شبکه بی‌‌بی‌سی فارسی در حمایت و 
طرفداری از حمله نیروی خارجی گفته: ما به حمله نیازمندیم، 

حمله نظامی برای ما خیر و برکت دارد! آمریکا می‌تواند برای ما 
آزادی و دمکراسی بیاورد.

منظور مشاور پهلوی لابد دمکراسی آمریکایی برای افغانستان، 
عراق، لیبی، سوریه، ویتنام، یمن، غزه و... است!

مکس بلومنتال، ژورنالیست و محقق آمریکایی اخیرا در تحلیلی 
درخصوص اتفاقات تروریستی ایران و ریشه‌یابی آن گفته که 

آمریکا از طریق تحریم‌های اقتصادی، اعتراضات در ایران را 
مهندسی کرد.این اعتراضات در ابتدا مسالمت‌آمیز بودند. سپس 
MI6 و موساد نفوذ کردند، خشونت مسلحانه آغاز شد، تلفات 
جانی به‌دنبال داشت و ایران مقصر شناخته شد. رسانه‌های 
غربی آمار کشته‌شدگان را جعل کردند و اکنون ترامپ به بهانه‌ای 

دروغین، جنگ را آماده می‌کند.
این ژورنالیست آمریکایی، پیش از این در کتاب »زمامداری 
توحش« که به فارسی هم ترجمه شده به خوبی توضیح 
داده است که آمریکا چگونه موجب پدیدار شدن داعش و 

گروهک‌های تروریستی در منطقه شد.
همان مدل و همان تاکتیک‌ها را به‌کار بردند اما در کشوری اشتباه!

ایران، سوریه و لیبی نیست.

مغز کودکان فرانسوی 
فروشی نیست

اخیرا فرانسه لایحه ممنوعیت سنی رسانه‌های 
اجتماعی برای افراد زیر ۱۵سال را به تصویب 
رسانده است تا از این طریق بتواند کنترل 
اجتماعی بهتری روی قشر نوجوان خود داشته 
باشد. امانوئل‌مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه نیز 
در دفاع از این سیاست گفته: »این یک پیام 
بسیار واضح است: مغز کودکان و نوجوانان ما 

فروشی نیست«
دانمارک هم اعلام کرده است که استفاده از 
شبکه‌های اجتماعی برای افراد زیر ۱۵ سال را 
ممنوع خواهد کرد و این سیاست احتمالا سال 

آینده به قانون تبدیل خواهد شد.
اما نکته جالب ماجرا جایی است که در ایران، 
هرگاه موضوع سروسامان دادن به فضای 
مجازی مطرح می‌شود از برخی رسانه‌های 
داخلی تا رسانه‌های وابسته ماهواره‌ای فریاد 
»وا آزادیا‌« سر می‌دهند که »نظام، توتالیتر 

شده و نمی‌گذارد آزاد باشیم.«
با وقوع حوادث تروریستی 18و 19دی‌ماه، دلیل 
این نوع کنش و واکنش‌ها مشخص است. آنان 
نیاز دارند از نوجوانان و جوانان کم سن‌وسالی 
که هنوز در پی هویت‌یابی خود هستند، 
سیاهی‌لشکری درست کنند تا در بزنگاه‌ها آنان 

را به خیابان‌ها بکشانند.

پادشاه سرزمین خیالی 
رضا ربع پهلوی خیلی دوست دارد 
رهبر آینده ایران باشد؛ اما حتی 
کارفرمایانش در غرب هم حاضر 
نیستند چنین لباس گشادی را 

برایش دوخت و دوز کنند.
اما ربع پهلوی برای توهمات فانتزی‌اش حاضر است خون بسیاری 
را در ایران بریزد؛ چون به قول خودش »این جنگ است و جنگ 

هم تلفات دارد«.
گذشته از اینها، ربع پهلوی یک شیاد به تمام معناست؛ راحت 
دروغ می‌گوید و لازم هم نمی‌بیند برای اثبات دروغ‌هایش، حداقل 

مدرک رو کند.
مجله »فارین پالیسی« اخیرا در گزارشی، به یکی از دروغ‌های 
بزرگ پهلوی پرداخت؛ دروغ »پیوستن ۵۰ هزار نفر از پرسنل 

نظامی ایران« به او.
این مجله تصریح کرد که رضا پهلوی »هیچ مدرکی در این‌باره ارائه 
نداد و حالا معلوم شده که ادعای او یک نمایش تبلیغاتی بوده است«.

اشاره این مجله درواقع به راه‌اندازی یک »کانال ارتباطی امن« توسط 
پهلوی در تیرماه امسال است که ادعا شده بود برای ارتباط مستقیم 
نیروهای حکومتی با او تعبیه شده است؛کانالی که از همان اول 

می‌شد فهمید یک شوی مضحک، بیشتر نیست.
لاف زدن و خیالبافی در خون رضا پهلوی است. او اخیراً هم مدعی 

شده »حاضر است قبل از سقوط حکومت، به ایران سفر کند«.
رضا پهلوی به حرفی که می‌زند، یعنی سفر به ایران، هیچ اعتقادی 

ندارد؛ چون: 
  می‌داند از کمترین پایگاه اجتماعی در ایران برای جریان‌سازی‌ 

برخوردار نیست و...
  آمریکا با او چنان خواهد کرد که با »ماچادو«‌ در ونزوئلا کرد.

روایت خبر

ترامپ مسخره شد!

ماجرا زمانی سیاسی شد که حساب رسمی کاخ سفید 
تصویری دستکاری‌شده با هوش مصنوعی منتشر کرد که 
در آن دونالد ترامپ در کنار این پنگوئن و با پس‌زمینه پرچم 
گرینلند دیده می‌شود. این تصویر با هدف نمادین منتشر 
شد، اما به‌سرعت با واکنش‌های تمسخرآمیز روبه‌رو شد؛ 
چراکه از نظر علمی، پنگوئن‌ها در گرینلند یا نیمکره‌شمالی 
زندگی نمی‌کنند. انتشار این تصویر موج گسترده‌ای از 

تمسخر و انتقاد را برانگیخت، زیرا: 
  پنگوئن‌ها در گرینلند یا نیمکره‌شمالی زندگی نمی‌کنند.

  تصویر، ناآگاهی جغرافیایی و علمی را تداعی می‌کرد.
کاربران شبکه‌های اجتماعی، روزنامه‌نگاران و 

استادان دانشگاه واکنش نشان دادند:
  برخی آن را نماد سیاست‌ورزی نمایشی دانستند.

  برخی دیگر آن را صرفاً یک شوخی سیاسی تلقی کردند.
  با وجود انتقادها، کاخ سفید واکنش دفاعی نشان نداد و 

حتی برخی نهادهای آمریکایی به موج طنز پیوستند.
  در نهایت، »پنگوئن عجیب‌الاطوار« به نمادی از حرکت‌های 

بحث‌برانگیز سیاسی و مخالفت با اجماع جهانی تبدیل شد.

بازگشت المالکی به منطقه سبز
چهره محوری شیعیان:

  نوری‌ المالکی بعد از رسیدن عبادی به نخست‌وزیری 
همچنان در صحنه سیاسی عراق فعال است و چارچوب 

هماهنگی شیعیان را هدایت می‌کند.

پیام‌های خارجی:
  نگرانی بغداد از جریان سلفی اخوانی در سوریه و رفتار 

احمد الشرع
  اعزام تیپ‌های حشدالشعبی به مرزهای الانبار برای 

جلوگیری از غافلگیری امنیتی
  نیاز به دولت مقتدر برای مقابله با فشارهای آمریکا و 

تهدیدات منطقه‌ای

پیام‌های داخلی:
  توانایی ایجاد اجماع در جریان‌های شیعی؛ محور انسجام 

در چارچوب التنسیقی
  هشدار به رهبران اهل سنت و کرد درباره محدودیت سهم 

در دولت آینده
  ساماندهی حشدالشعبی تحت اقتدار نخست‌وزیر؛ 

یکپارچگی نیروهای مقاومت و ارتش

برنده بزرگ:
  ایران و محور مقاومت از بازگشت مالکی بهره‌مند می‌شوند؛ 

او چهره حداکثری محور مقاومت در عراق است.

آشوب وحشیانه در قلب البرز
در روزهای هجدهم و نوزدهم دی‌ماه، استان البرز شاهد 
ناآرامی‌هایی بود که زندگی مردم و امنیت شهرها را 
به‌شدت تهدید کرد. با علی حدادی، نماینده مردم طالقان 
در مجلس شورای اسامی‌ درباره حال‌و‌هوای آن‌روزها 

گفت‌وگو کردیم.
حدادی توضیح می‌دهد که زندگی عادی جامعه وابسته به 
سلامت، امنیت و معیشت مردم است و هرگونه اختلال در 
این مؤلفه‌ها تهدیدی جدی برای جامعه است. اعتراض‌های 
مسالمت‌آمیز مردم برای مطالبه معیشت و مشکلات 
اقتصادی، به فتنه و آشوب تبدیل شد. او تأکید می‌کند 
جریان‌های سازمان‌یافته و هدایت‌شده از خارج، با لیدرهای 
آموزش‌دیده، خشونت را به اوج رساندند؛ از تخریب اموال 
عمومی و آتش‌زدن مغازه‌ها، مساجد و درمانگاه‌ها گرفته 
تا حمله به مردم بی‌گناه، انسان‌سوزی و حتی سر بریدن 

برخی قربانیان.
نماینده مردم طالقان می‌گوید: زنان و کودکان نیز 
هدف خشونت‌های وحشیانه قرار گرفتند و بسیاری از 
جمعیت‌هایی که برای اعتراض قانونی آمده بودند، به دام این 
سازماندهی مزدورانه افتادند. در استان البرز، کرج، فردیس، 
هشتگرد و شهرهای مجاور، تخریب اموال، حمله به بانک‌ها، 
مدارس و واحدهای مسکونی و سوزاندن مساجد رخ داد. 
این اتفاقات نشان‌دهنده نقشه‌ای دقیق برای ایجاد ناامنی و 
تضعیف پرچم جمهوری اسلامی بود و درس عبرتی شد برای 

توجه به وحدت، امنیت و مراقبت از جان و معیشت مردم.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس


